Equipe : CN NOISY-LE-SEC

TEMPS MORT / PERIODE

Bonnets B

RESULTAT B
FINAL: N9 |

COMPETITION : U17 Excellence 1

LIEU : Noisy le Sec
DATE : 03/02/2019

HEURE : 16h30

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO

IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
1497921) MILOVANOVIC Théodor 2002 1 SECRETAIRE © ..o TUF N® & s CHRONO : i TUF N® : s
1800717 DUBRAY Paul 2004 2 SECRETAIRE : LANDRIEU.m IUF N° : 2577245 30/ 20" eoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e JUF NC & oo
1495013 HAMCHA Sonia 2002 3 JUGE DE BUT : ot TUF N® & s JUGE DE BUT i TUF N® & e
1602308| LACES Vitomir 2003 | |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
1958571| LIHOUEL Hassen 2003 | |5
1602593 TONNERIEUX Johann 2003 | |6
1540708 RODRIGUES Clément 2004 | |7
1800783| PITARD Enzo 2003 | |8
2041153| ONDO METHOGO Leandre 2004 | |9
1761963| MITROVIC Slavko 2004 | |10
1971057| MELIK Celia 2003 | |11
1706768 MARCENAT Melvyn 2004 | |12
126899 MORIAME Jonathan ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 11 9
2e PERIODE 0 0
Equipe : SCN CHOISY-LE-ROI Bonnets jz EZE:SEE z z
TEMPS MORT / PERIODE PENALTY
|UF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
1871977| LUMUENI Jarod 2004 | |1
1188132| PICARD Annaelle 2002 | |2
1255837| CHANGRENIER Gabriel 2003 | |3
1188171 TIZI OUGDAL Selim 2003 | |4
5
2272371| FOURNIER-LALLEMENT Matys | 2003 | |6 NOMS - PRENOMS U SIGNATURE
1433862 HAMDAOUI Youssef 2003 | |7 > WE M
8 DELEGUE NOIR
1671514 ROUSSEL Raphaél 2004 | |9 ARBITRE BLANCHARD Aurely 165196
10 ARBITRE PEDENON Antoine 252583
1511656 STARNS Owen 2004 | 11 DELEGUE F.F.N
SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
1465117 SOMSAG Michal ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | [ codes} E= Explusion / B = But / P = Pénglly
SUPPLEANT EbA—Erciusioldetavdc rempt:

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




